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1 調査の概要 

1.1 調査の⽬的 
ジュノビューティークリニックで医療ダイエットを受けたことがある方に実際にどのような効果や副

作用があったのか生の声を聞いて、概要をまとめることで、これから利用を検討している方の参

考になることを目的としています。 

1.2 調査の対象 
クラウドワークスにて、実際にジュノビューティークリニックで医療ダイエットを受けたことがある方

へ男女問わずアンケートを実施しました。 

1.3 調査期間 
2025年7月23日～2025年7月25日 

1.4 調査項⽬ 
回答者の年齢、性別を確認した上で下記の質問事項を調査しました。 
 

●​ ジュノビューティークリニックを選んだ理由は何ですか？ 
●​ ジュノビューティークリニックでどんな医療ダイエットを受けましたか？ 
●​ ジュノビューティークリニックの医療ダイエットを受けて何キロ痩せましたか？ 
●​ ジュノビューティークリニックの医療ダイエットにかかった費用は総額いくらでしたか？ 
●​ ジュノビューティーオクリニックの満足度は？ 
●​ ジュノビューティークリニックを利用して良かったところを教えてください。（10文字以上） 
●​ ジュノビューティークリニックを利用して改善してほしいところを教えてください。（10文字
以上） 

 

1.5 調査結果の活⽤ 
利⽤者の統計データとして活⽤します。 

1.6 調査の実施状況  
2025年7月25日の時点で、17名の方が回答しました。 

2 調査結果 

2.1 性別 
回答していただいた17名について、性別の内訳は以下の通りでした。 

https://crowdworks.jp/


 

 人数 割合 

男性 6名 35％ 

女性 11名 65％ 

2.2 年齢 
回答していただいた17名の年齢分布は以下の通りでした。 

 



 

 人数 割合 

10代 0名 0％ 

20代 7名 41％ 

30代 8名 47％ 

40代 2名 12％ 

50代 0名 0％ 

60代 0名 0％ 

70代以上 0名 0％ 

2.3 ジュノビューティークリニックを選んだ理由 
今回アンケート取った17名の方に、ジュノビューティークリニックを選んだ理由をお伺いしました。 

 
 

 人数 割合 

料金の安さ 8名 48％ 

ダイエットプランが豊富 3名 18％ 

知名度がある 4名 24％ 

口コミが良い 1名 5％ 



 人数 割合 

通いやすい 1名 5％ 

その他 0名 0％ 

2.4 ジュノビューティークリニックで受けた施術メニュー 
ジュノビューティークリニックの医療ダイエットで受けたメニューについて、複数回答可でアンケー

トでお伺いしました。 

 

 人数 割合 

脂肪冷却 9名 47％ 

脂肪破壊スルリム注射 3名 16％ 

脂肪溶解注射 1名 5％ 

マンジャロ 6名 32％ 

その他 0名 0％ 

2.5 ジュノビューティークリニックで何キロ痩せたか 
ジュノビューティークリニックの医療ダイエットで何キロ程度やせたかについてアンケートで回答し

ていただきました。 



 

 人数 割合 

痩せなかった 0名 0％ 

1～3キロ 3名 18％ 

4～6キロ 11名 64％ 

7～9キロ 3名 18％ 

10キロ以上 0名 0％ 

2.6 ジュノビューティークリニックの総額料金 
ジュノビューティークリニックの医療ダイエットについて、総額でいくらくらいの料金がかかったか

についてアンケートを実施しました。 



 
 

 人数 割合 

3万円以下 1名 6％ 

3万～5万円 6名 35％ 

5万～10万円 8名 47％ 

10万～20万円 2名 12％ 

20万～40万円 0名 0％ 

40万～50万円 0名 0％ 

50万～100万円 0名 0％ 

100万円以上 0名 0％ 

2.7 ジュノビューティークリニックの満足度 
ジュノビューティークリニックの医療ダイエットを受けた方に満足度を回答していただきました。 



 

 人数 割合 

満足 14名 82％ 

普通 2名 12％ 

不満 1名 6％ 

2.8 ジュノビューティークリニックを利用して良かったところ 
ジュノビューティークリニックを利用して良かった点を10文字以上で回答していただきました。 
 

●​ プランなどがたくさんあり自分にあったものを提案して下さるところ 
●​ 金銭的な負担を抑える事が出来ました。 
●​ 周期に合わせて予約が取りやすい、キャンセル料がかからないというところです。 
●​ 料金が安いし、思ったよりもハードルが低くはじめられたのがよかったです。 
●​ 料金が安かったし手軽に利用できたので良かったです。説明もしっかりしていて納得感が
ありました。 

●​ 最初想定していたよりも思ったより手軽に利用できました。結果も出たので満足していま
す。 

●​ 痛みの少ない脱毛器と麻酔が利用可能 
●​ 副作用への対処を解説してくれた 
●​ 痛みを伴わずにやせれた。 
●​ 医師やスタッフが親切で丁寧に対応してくれた点が安心感につながりました。施術前後
の説明もわかりやすく、不安を感じることなく通院できたのが良かったです。 

●​ 駅近で通いやすいところ。 
●​ 手が届く範囲の価格設定 
●​ LINEで相談ができレスポンスも基本的に早いので、安心感が湧いたのは大変良かった
です。 



●​ スタッフの対応が丁寧で、親身に相談に乗ってくれた点がとても安心感がありました。予
約も取りやすく通いやすかったです。 

●​ 良かったところはスタッフさんの対応が良く、説明なども丁寧だったので安心して利用でき
たことに加えて、コンプレックスが解消されたことです。 

●​ 体重がめっちゃ減ったこと 
●​ 自分の体質に合っていたみたいで短期間で痩せられた 

2.9 ジュノビューティークリニックを利用して改善してほしいところ 
ジュノビューティークリニックを利用して改善してほしいと思った点を10文字以上で回答していた
だきました。 
 

●​ 料金が少し高いので下げてくださったらうれしいです 
●​ 接客の態度が高圧的でした。 
●​ 人気の院や時間帯によっては、予約が取りにくいからです。 
●​ 特にありませんでした。 
●​ 契約した院以外での施術は受けられない 
●​ 追加費用の内訳を説明して欲しい 
●​ 費用が少し高かった。 
●​ 予約が取りづらい時間帯があり、希望日に通えないことがありました。また、施術によっ
ては待ち時間が長く感じることもあったので、スムーズな対応を期待したいです。 

●​ コース契約がないところ。 
●​ 特に改善してほしいところはないです 
●​ カウセリングの際に勧誘のような言葉が度々あったのは、改善してもらいたいです。 
●​ 人気があるせいか、日によっては待ち時間が少し長く感じたことがありました。あと、料金
プランの説明がもう少し詳しいと助かります。 

●​ 改善してほしいところは診察時間が短くて質問などがあまり出来なかったことです。 
●​ 予約の取りづらさを直して欲しい 
●​ 予約が難しくて手続きに手間取った 
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